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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk a 
kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

Esetek az ÖrsönEgy budapesti hölgy haladt 
autójával a Füredi úton, a belvá-
ros felé április 18-án. Az Örs ve-
zér tere felé közeledve, az IKEA 
oldalánál sávot kívánt váltani, 
majd miután ez sikerült, megállt 
a kocsisorban a piros lámpánál. 
Ekkor a mögötte haladó jármű 
vezetője, egy férfi kiszállt, előre-
ment az asszonyhoz, akit aztán 
a nyitott ablakon keresztül szi-
dalmazni kezdett. Mint kiderült, a 
férfinak az volt a baja, hogy a
nő a sávváltást követően nem 
köszönte meg neki, hogy elő-
zékeny volt vele. (Ez egyébként 
valóban hiba volt.) A férfi annyi-
ra felhúzta magát, hogy a szidal-
mazással sem elégedett meg, 
hanem előbb egy üdítős üveget 
hajított be ablakon keresztül, 
majd benyúlt, megragadta a nő 
karját, és elkezdte őt rángatni. A 
sértettnek nagy erőfeszítésébe 
került, hogy az ablakot felhúzza, 
s amikor a lámpa zöldre váltott, 
azonnal elindult. A férfi azonban
búcsúzóul egy jó nagyot belerú-
gott az autójába, melyen egy kö-
rülbelül 100.000 Ft-os horpadás 
keletkezett. A férfi ezután beült az
autójába, s mintha mi sem történt 
volna, elhajtott a helyszínről.

RABLÓKAT FOGTAK a XVI. kerüle-
ti rendőrök – a két férfi a Csinsz-
ka és az Újszász utca kereszte-

ződésében vette el erőszakkal 
egy fiatalember pénztárcáját. Az
elfogás (és az 50 ezer forintot 
rejtő pénztárca visszaszerzése) 
a gyors bejelentésnek volt kö-
szönhető, s a kihallgatás során 
kiderült, hogy a két külföldi férfi
az Örs vezér terén rendszeresen 
vadászott áldozatokra. A mód-
szerük az volt, hogy az egyik 
ottani bankautomatát távcsővel 
szemmel tartották, s így láthat-
ták, ha valaki nagyobb összeget 
vett fel. Így tettek akkor is, amikor 

elfogták őket – a kiszemelt ál-
dozatot buszra szállva követték, 
majd egy néptelen helyen meg-
támadták. De követtek el hasonló 
támadásokat Kőbányán, a XVII. 
kerületben, sőt egyik áldozatukat 
egészen Gyömrőig követték. Be-
vallották azt is, hogy a rablások 
egy részében az egyikük húga, 
a másikuk öccse is tevőlegesen 
részt vett. A rablótámadásokat 
elkövető csoport férfitagjait elő-
zetes letartóztatásba helyezte a 
rendőrség. (M)


